
 Disiplinærutvalget 

 

Protokoll fra NHFs Disiplinærutvalgs behandling av sak 014/11-13 den 26.01.2012 

 

Behandlet av: Bjørn Tore Lie, Inger Berit Høiklev og Kristin Storløpa 

 

 

Saksnr: 014 11-13 Dato til DiU: 24.01.2012 

Kampdato: 11.12. 2011 Anmelder: NHF Region Øst 

Saksnavn: Utilbørlig oppførsel overfor dommer 

Kampnr: 52G16S1041 

Kampmotstandere: Halsen IF – Sandefjord TIF 

Dommere:  Tim Nicolai Fjellvang/Eivind Olsen Tuvnes 

Observatør: - 

Tidtaker: Gunnar Andresen (Halsen IF) 

 

Sammendrag 

I følge rapport fra den ene av kampens dommere skal den anmeldte spilleren ha markert sin 

uenighet om en dommeravgjørelse med høylytte protester og fakter.   

 

Dommeren hevder at han oppfattet situasjonen som truende og idømte spilleren rødt kort.  Spilleren 

fortsatte med verbale protester og sparket også til en søppelkasse på vei mot garderoben.  Etter 

kampslutt gjentok han på verbal måte sin uenighet med dommeren. 

 

Episodene er i stor grad innrømmet av så vel spilleren som av laglederen. Begge hevder imidlertid 

at dommeren opptrådte ”provoserende” ved de aktuelle episodene.   

 

Kampens tidtaker bekrefter for øvrig dommerens fremstilling av saken. 

 

Konklusjon: 

 

Selv om dommerens fremstilling ikke til fulle er dokumentert, er det et ubestridt faktum at verbale 

ufinheter har funnet sted. 

 

Det er i sakens anledning all grunn til å minne om to av norsk håndballs kjerneverdier respekt og fair 

play. 

 

Saken er i henhold til bestemmelsene i  § 92-2.1, 4. ledd, i NHFs Lov, kamp- og konkurranse-

reglement behandlet av NHFs Disiplinærutvalg. 

 

  



Vedtak 

1. Spiller X, Sandefjord TIF, ilegges karantene fra all håndball inntil det laget han spilte for har 

spilt 1 - en - obligatorisk kamp, dog ikke lenger enn 14 dager. 

 

 Vedtaket kan ankes til NHFs Appellkomite i henhold til bestemmelsene i NHFs kampreglement   

 § 92 – 2.1., nest siste ledd.  

  

Varsel om anke og innbetalt ankegebyr, stort kr 1.500,-, må være NHF i hende senest innen  

2 – to – virkedager fra forkynnelsesdato.  Komplett anke med alle dokumentene må være NHF i 

hende senest innen 5 – fem – virkedager fra forkynnelsesdato.  En kopi av kvittering for innbetalt 

ankegebyr skal følge anken. 

 

Vedlegg til saken 

1.  Rapport fra dommer, udatert 

2.  Kamprapport fra kamp 52G16S1041 

3.  Forklaring fra den anmeldte spilleren, datert 18.01.2012 

4.  Uttalelse fra lagleder for Sandefjord TIF, datert 12.01.2012 

 5. Uttalelse fra kampens tidtaker, datert 18.01.2012 

 

Vedtaksdato: 26.01.2012 

Ankefrist: Varslet og innbetalt ankegebyr innen 2 virkedager fra forkynnelsesdato.  

Komplett anke med alle dokumenter innen 5 virkedager fra forkynnelsesdato. 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort. 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 26.01.2012 

E-post: Til spiller, hans klubb, motstander, kampens dommere og region.  

 


